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Zapisnik 
s 10. sjednice održane 6. studenoga 2012. 

 
Sjednica je održana u Rektoratu Sveučilišta u Dubrovniku, Branitelja Dubrovnika 29, s 
početkom u 12,30 sati, a nazočili su joj: doc. dr. sc. Ivan Vilović, pročelnik Odjela za 
elektrotehniku i računarstvo, doc. dr. sc. Ivona Vrdoljak Raguž, pročelnica Odjela za 
ekonomiju i poslovnu ekonomiju, prof. dr. sc. Vlasta Bartulović, pročelnica Odjela za 
akvakulturu, doc. dr. sc. Ivo Domijan Arneri, v.d. pročelnika Pomorskog odjela, glavni tajnik 
Dalibor Ivušić i voditelj ISO sustava kvalitete mr. sc. Ivan Jelčić .  
Odsutni: prof.dr.sc. Krunoslav Pisk, pročelnik Odjela za umjetnost i restauraciju, dr. sc. Valter 
Kožul, ravnatelj Instituta za more i priobalje  i Miho Obradović, predsjednik Studentskog 
zbora. 
Sjednicom je predsjedao glavni tajnik Dalibor Ivušić koji je predložio sljedeći   
 

DNEVNI RED 
 
1. Prihvaćanje zapisnika s 9. sjednice Povjerenstva održane 18. rujna 2012.; 
 
2. Izvješće o pristiglim recenzijama i donošenje odluka o daljnjem tijeku postupka za: 
     
a) revidirane studijske programe Odjela za ekonomiju i poslovnu ekonomiju    
    „Ekonomija“ i „Poslovna ekonomija sa smjerovima: Turizam, Marketing, 
Međunarodna trgovina i IT menadžment“;     
 b) Studijski program „Glazbena umjetnost“; 
 c) Studijski program „Vizualne umjetnosti“. 

 
Dnevni red jednoglasno je prihvaćen. 
 
ad. 1.  
 
Zapisnik s 9. sjednice Povjerenstva održane 18. rujna 2012. jednoglasno je prihvaćen. 
 
ad. 2.  
 

a) D. Ivušić izvjestio je da je Odjel za ekonomiju i poslovnu ekonomiju u skladu sa 
zaključkom Senata Sveučilišta u Dubrovniku donesenom na 71. sjednici održanoj 26. 
listopada 2010. pristupio reviziji svih studijskih programa preddiplomskih i 
diplomskih studija.  



Preddiplomski studiji „Ekonomija“ i „Poslovna ekonomija, smjerovi: Međunarodna  
trgovina, Menadžment, Turizam, Marketing i Financijski menadžment“ započeli su se 
izvoditi na Odjelu za ekonomiju i poslovnu ekonomiju u akademskoj 2004. / 2005. godini, 
a za njih su dobivene dopusnice Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. U skladu s 
uvodno naznačenom odlukom Senata o reviziji studijskih programa te preporukom  
Povjerenstva za reakreditaciju, a budući da se radi o izmjenama i dopunama nastavnih 
programa koji su većeg opsega (iznad 20%) na Odjelu za ekonomiju i poslovnu 
ekonomiju izrađeni su elaborati sa svim propisanim sadržajima, analizama i podacima u 
skladu s odredbama Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, Pravilnikom 
o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog 
obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta, preporukama 
Rektorskog zbora te  odredbama Statuta i Pravilnika o kvaliteti Sveučilišta u Dubrovniku 
kao i drugim relevantnim općim aktima i odlukama Senata Sveučilišta u Dubrovniku. U 
Elaboratima su navedeni razlozi za reviziju studijskih programa, procjenjena je 
svrhovitost s obzirom na potrebe tržišta rada u javnom i privatnom sektoru, utvrđena 
usklađenost sa strateškim dokumentima Sveučilišta, izrađena je usporedba sa sličnim 
akreditiranim programima u Hrvatskoj i EU te planirana horizontalna i vertikalna 
pokretljivost studenata. Nadalje, detaljno su utvrđeni ishodi učenja na razini studijskih 
programa i pojedinih predmeta. Opis svakog studijskog programa sadrži  propisane 
syllabuse obveznih i izbornih predmeta te ECTS bodove. Elaborati sadrže životopise, 
znanstvenu i nastavnu aktivnost stalno zaposlenih nastavnika i vanjskih suradnika koji će 
sudjelovati u izvedbi programa te njihovo nastavno opterećenje. Utvrđeno je da 
pokrivenost studijskog programa stalno zaposlenim nastavnicima prelazi 90% a da je 
omjer studenata i stalno zaposlenih nastavnika 1:20. Analizirani su prostorni i kadrovski 
uvjeti za izvođenje programa, bibliotečni prostori i njihova opremljenost, upisni 
kapaciteti, i dr.  Po svim parametrima utvrđeno je da predloženi studijski programi 
ispunjavaju propisane i preporučene uvjete za kvalitetnu izvedbu studija. Stoga je Stručno 
vijeće Odjela za ekonomiju i poslovnu ekonomiju na svojoj 65. sjednici održanoj 11. 
srpnja 2012. prihvatilo Elaborate za preddiplomske i diplomske studije: „Ekonomija“ i 
„Poslovna ekonomija sa smjerovima:Turizam, Međunarodna trgovina, Marketing i IT 
Menadžment te ih je uputilo Povjerenstvu za unutarnji sustav osiguravanja i unapređivanja 
kvalitete na daljnje postupanje. Povjerenstvo je na svojoj 8. sjednici održanoj 17. srpnja 
2012. utvrdilo da su elaborati izrađeni u skladu s važećim propisima te općim aktima 
Sveučilišta te je donijelo odluku da se upute na recenzije po dvojici recenzenata za svaki 
studijski program i smjer. Za recenzente su odabrani istaknuti nastavnici i znanstvenici sa 
svih hrvatskih sveučilišta i s jednog stranog sveučilišta.  
Recenzije za studijski program „Poslovna ekonomija“ obavili su: 

- za smjer “Turizam” prof. dr. sc. Mato Bartoluci (redoviti profesor na 
Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu) i prof. dr. sc. Zdenko Cerović, 
redoviti profesor (Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu u Opatiji, 
Sveučilišta u Rijeci),  

- za smjer “Marketing” prof. dr. sc. Tihomir Vranešević (redoviti profesor u 
trajnom zvanju na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu) i prof. dr. sc. 
Bruno Grbac (redoviti profesor u trajnom zvanju na Ekonomskom fakultetu 
Sveučilišta u Rijeci),  

- za smjer “Međunarodna trgovina” Krešimir Žigić, Ph. D. (Center for 
Economics, Research & Graduate Education – Economics Institute, Praha, 
Republika Češka) i prof. dr. sc. Zdenko Segetlija (redoviti profesor u trajnom 
zvanju na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku),  



- za smjer “IT menadžment” prof. dr. sc. Željko Garača (redoviti profesor na 
Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Splitu) i prof. dr. sc. Ivan Strugar                    
( izvanredni profesor na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu),  

 
Recenzije za studijski program “Ekonomija” obavili su prof. dr. sc. Ivo Družić (redoviti 
profesor u trajnom zvanju na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu) i prof. dr. sc. 
Soumitra Sharma, (redoviti profesor u trajnom zvanju na Odjelu za ekonomiju i turizam 
Sveučilišta dr. Mijo Mirković u Puli).   

 
Recenzije su dostavljene članovima Povjerenstva uz poziv za sjednicu. Pročelnica Odjela za 
ekonomiju i poslovnu ekonomiju izvjestila je da su recenzije za sve studijske programe 
pozitivne a manje primjedbe i sugestije recenzenata prihvaćene su i ugrađene u programske 
sadržaje u skladu s prijedlozima recenzenata.  
 
Povjerenstvo za unutarnji sustav osiguravanja i unapređivanja kvalitete na temelju prispjelih 
recenzija, izvješća izvjestitelja i procjene ispunjavanja uvjeta propisanih Pravilnikom o 
sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog 
obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta, jednoglasno je 
donijelo  

 
Mišljenje i  prethodnu procjenu 

 
1. Postupak koji prethodi donošenju revidiranih preddiplomskih i diplomskih 

studijskih programa na Odjelu za ekonomiju i poslovnu ekonomiju proveden je u 
cijelosti u skladu s važećim propisima i općim aktima Sveučilišta u Dubrovniku.  

2. U elaboratima za revidirane studijske programe “Ekonomija” i „Poslovna 
ekonomija sa smjerovima: Turizam, Marketing, Međunarodna trgovina i IT 
menadžment“ zadovoljeni su svi uvjeti te obrađena sva poglavlja u skladu s 
Pravilnikom o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za 
obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i 
reakreditaciju visokih učilišta i Uputama Rektorskog zbora za sastavljanje 
prijedloga preddiplomskih i diplomskih studija; 

3. Studijski programi u skladu su sa strategijom razvoja Sveučilišta u Dubrovniku. 
4. Zaprimljene su po dvije pozitivne recenzije za sve revidirane studijske programe 

i smjerove; 
5. Povjerenstvo za unutarnji sustav osiguranja i unapređivanje kvalitete 

procjenjuje da  Senat Sveučilišta u Dubrovniku može prihvatiti revidirane  
preddiplomske i diplomske studije “Ekonomija” i „Poslovna ekonomija sa 
smjerovima: Turizam, Marketing, Međunarodna trgovina i IT menadžment“ te 
donijeti odluku da se s  njihovom izvedbom započne od akademske 2013. / 2014. 
godine.     

 



 
b) D. Ivušić ukratko je izvjestio da su do 6. studenoga 2012. zaprimljene četiri pozitivne 
recenzije za studij “Glazbene umjetnosti”. Dobivene su recenzije za teorijsku grupu predmeta 
te za studije “Solo pjevanje”, “Puhači instrumenti” i  “Gitara”. Očekuje se recenzija za studij 
“Klavir”. Povjerenstvo za unutarnji sustav osiguravanja i unapređivanja kvalitete imenovalo 
je po jednog recenzenta za svaki studijski program te jednog recenzenta za teorijsku grupu 
predmeta koja je zajednička za sve studije. Potrebno je utvrditi treba li za svaki studij utvrditi 
i drugog recenzenta. Čim se dobije relevantno mišljenje o tome izvjestit će se Povjerenstvo i 
predložiti imenovanje novih recenzenata. 
 
c)  D. Ivušić je izvjestio da je za novi studijski program “Vizualne umjetnosti” do 6. 
studenoga 2012. zaprimljena jedna recenzija i ona je u cijelosti pozitivna. Očekuje se 
recenzija od drugog  recenzenta kojega je imenovalo Povjerenstvo za unutarnji sustav 
osiguravanja kvalitete. 
 
 Članovi Povjerenstva primili su na znanje informacije pod točkama 2. b) i c).  
 
Zaključeno u 13,00 sati 

 
 
Predsjedavajući  
Glavni tajnik 
Dalibor Ivušić, dipl. iur.     


